

滨医附院开启日间手术模式 11个科室26个病种今天开刀明天出院

记者 彭翠翠
通讯员 张莹莹 报道
晨报滨州7月28日讯 今天,记者从滨医附院获悉,该院已形成了规范完善的日间手术管理制度,有11个临床科室开展日间手术,涉及26个病种。

日间手术是指临床诊断明确且有住院指征的患者按照诊疗计划在1日(24小时)内入、出院完成的手术或操作(不包括门诊手术),因病情需要延期住院的特殊病例,住院时间不超过48小时。

日间手术的优点非常多。缩短住院等候时间和治疗时间,有

效提高床位周转率和利用率,充分利用有限的卫生资源;可降低交叉感染的风险;可减少患者的治疗费用支出,不仅包括家属陪护而产生的各种费用,还包括患者的等待成本;患者治疗后可更快返回正常生活环境。日间手术可以报销,符合医保病种的患者预住院期间的相关检验、检查费用,出院结算时可纳入住院医保结算。

相关链接

开展日间手术的26个病种
一、耳鼻咽喉头颈外科

- 1.先天性耳前瘘管;
 - 2.分泌性中耳炎;
 - 3.鼻出血。
- 二、妇科
- 1.宫颈上皮内肿瘤:宫颈锥切术。
 - 2.附件良性肿瘤:
(1)卵巢良性肿瘤:经腹腔镜卵巢囊肿或肿瘤剥除术;
(2)输卵管系膜囊肿:经腹腔镜输卵管系膜囊肿剥除术;
(3)输卵管积水:输卵管开窗术或输卵管切除术。
- 三、肝胆外科
- 1.胆囊结石(或胆囊结石伴

- 慢性胆囊炎):腹腔镜胆囊切除术;
- 2.胆囊息肉:腹腔镜胆囊切除术;
 - 3.肝囊肿:腹腔镜肝囊肿开窗术、超声引导下肝囊肿穿刺置管引流术。
- 四、骨关节外科
- 1.肩窝囊肿:肩窝囊肿切除术;
 - 2.半月板损伤:膝关节镜下半月板部分切除成形术;
 - 3.膝关节骨关节炎:膝关节镜下关节清理术。
- 五、甲状腺外科:结节性甲状

- 腺肿(结节性甲状腺肿切除术)。
- 六、泌尿外科:精索静脉曲张。
 - 七、足踝外科:骨置入装置(部分)去除。
 - 八、脊柱外科:腰椎间盘突出(内镜下腰椎髓核切除术)。
 - 九、结直肠疝外科:腹腔镜疝。
 - 十、儿外科:腹股沟斜疝、腹腔镜下疝囊高位结扎、鞘膜积液、腹腔镜下鞘状突高位结扎、包茎、包皮环切术。
 - 十一、消化内科:结肠息肉、直肠息肉。

10万元贷款助养殖户迈出规模经营第一步

记者 姚行彬
通讯员 张帆 报道

晨报讯 滨州市沾化区利国乡,是以羊、羊养殖为主体产业的特色“畜牧”乡。为深化产业帮扶、助力脱贫致富,滨州农商银行积极围绕当地养殖户展开深入走访,调研资金需求。家住沾化区利国乡的小伙许河龙,正是农商银行金融政策的受益者。提及往事,他不无感慨地说:“感谢滨州农商银行,让我有了带领家人致富奔小康的盼头!”

2008年,中专毕业后的许河龙步入社会,囿于择业就业困境的他,最初选择南下务工。因收入微薄、远离亲人等原因,他很快重返家乡,子承父业操持起了绵羊养殖的行业。由于缺乏资金、人手等因素,数年间经营规模、效益原地踏步。

正当一家人为此一筹莫展之际,滨州农商银行利国支行在走访过程中了解到这一情况。经过深入调研后,农商银行工作人员认为,许河龙资信状况稳定、群众口碑良好、从事绵羊养殖意愿强烈,具备

完善的信贷业务办理要素。为尽快帮助许河龙纾解困境、脱贫致富,利国支行段作星行长当即拍板,为许河龙办理10万元“信e贷”。为及时满足农户用款需求,利国支行客户经理盖媛媛利用午休时间加班加点整理信贷资料,推进放款进度。通过手机银行扫码快贷的方式,便捷办贷手续,仅用半日时间便完成了放款。次日中午,当收到10万元信贷资金到账的短信时,许河龙激动不已,难以相信自己已经踏上了规模养殖、脱贫致富的第一步。

在滨州农商银行10万元信贷资金的支持下,购置饲料、购买羊崽、扩建养殖场地等一系列难题都迎刃而解。许河龙一家人的心中,再度涌现出了对美好生活的企盼。现如今,许河龙的绵羊养殖规模已经达到了5000余只。未来,他还计划继续寻求滨州农商银行的信贷力量支持,承租承包工程车辆,拓宽收入来源,迈向致富奔小康的新征程。

滨州农商银行金融速递 纾解三农难题

放贷款搭平台延伸链条 助力冬枣种植转型升级

记者 姚行彬
通讯员 张帆 报道

晨报讯 滨州市沾化区下洼镇,是享誉全国的“冬枣之乡”。近年来,由于种植规模零散、技术老旧,销售利润微薄、渠道单一、冬枣产品质量良莠不齐,农户收入始终差强人意。为推动农户增收、推进乡村振兴,当地政府提出了植株育新、产业转型的新思路。在推动地方脱贫致富的道路上,滨州农商银行下洼支行交出了一份精彩的答卷。

下洼镇西孙村是当地知名的冬枣种植大村,村里原先种的一代冬枣口感不够脆甜,且利润微薄,易受狂风暴雨等自然灾害侵袭。经过植株嫁接改良的二代冬枣,使用大棚种植技术后,口感清冽甘甜,深受市场欢迎。然而,引进二代冬枣及大棚种植技术的费用较为昂贵,多数村民难以负担高额的前期投入。

为推动农户增产增收,滨州农商银行下洼支行选取西孙村开展整村授信走访活动。在与村负责人孙洪岐交谈过程中,下洼支行了解到西孙村的发展困境。经过沟通对接,

孙洪岐办理了滨州农商银行5万元信用贷款。有了充裕资金的他,在前期承包7亩土地的基础上,再度承包了6亩土地,盖起了冬枣大棚,引进了嫁接改良后的二代冬枣植株,成为全村“第一个吃螃蟹的人”。二代冬枣亩产2000余斤,产量虽较上代有所下降,但口感清冽甘甜,深受市场欢迎。特别是经大棚技术种出的冬枣产品,每斤售价近20元,收入状况大为改观。有了孙洪岐的示范带动作用,西孙村冬枣种植户开始尝试植株改良及大棚引进。滨州农商银行及时提供信贷资金援助,已累计为西孙村办理冬枣种植贷款16笔、金额66万元,西孙村也因此成为了当地大棚推广、产业转型的示范村。

此外,滨州农商银行还支持枣农延伸冬枣冻干、榨汁、蜜饯加工等产业上下游项目,协助构建完善产业链条。以打造“冬枣主题银行”为契机,结合滨州农商银行自建的“智e购商城”电商平台,充分对接购销需求,为买卖双方提供全方位金融服务。

滨城区综合行政执法大队 整顿流动商贩 占道经营难题

记者 刘萍
通讯员 魏子晴 报道

晨报滨州7月28日讯 近日,为进一步改善城区市容环境,提升城市管理水平,滨城区综合行政执法大队市西中队在辖区内开展流动摊点占道经营专项整治行动。

市西中队在南洋大集、泰山名郡、彩虹湖市场等重点地段进行巡查,有针对性地开展法制宣传活动,通过现场解读法律法规、分发宣传资料等形式向市民、商贩宣传相关政策法规。执法人员在执法过程中做到处罚与教育相结合,有效解决流动摊点占道经营难题。

今后,市西中队将严格管理,强化流动摊点整治机制,采取错时管理与日常巡查相结合的方式,加强对高峰时段、重点区域的管理。

杜绝流浪犬扰民 打造“精致市西”

记者 刘萍
通讯员 卜令瑶 报道

晨报滨州7月28日讯 近日,滨城区综合行政执法大队市西中队在辖区开展为期两个月的流浪犬收治行动,确保学校周边、公园、商业区等区域无流浪犬,其他区域基本不见流浪犬,根除流浪犬乱咬伤人、乱叫扰民、乱跑吓人、上路扰车等突出问题。为加强主城区流浪犬只捕捉、集中收容和规范管理工作,查处占道经营售犬,杜绝重点区域扰民问题发生,全面打造“精致市西”。

经过整治,辖区内主次干道、景区广场、车站、小区等重点区域流浪犬明显减少,市容面貌得到很好改观,市民对依法养犬、文明养犬的知晓率明显提高。市西中队将结合群众的举报线索,对容易出现流浪犬的区域进行重点巡查,做好流浪犬整治的长效管理工作。

邹平市“一业一证”改革“减证”更“简政” 昔日20个行业71张申请表 如今每个行业仅1张

记者 潘理涛
通讯员 张文浩 孙天垚 报道

晨报讯 以前,一个企业开业,墙上要挂上多个证照。如今,随着“一业一证”改革,这一问题已在邹平市10个行业得到解决,单个行业涉及的多个行政许可,集成到一张《行业综合许可证》,载明经营者名称、法人、行业类别,许可项目,并生成二维码,实现行业许可信息一码覆盖,企业“拿证即开业”。6月22日,邹平行政审批服务局在饮用水行业颁发了第一张《行业综合许可证》。

为贯彻滨州市营商环境大会精神,落实《山东省人民政府关于持续深入优化营商环境的实施意见》《滨州市加快流程再造推进“一业一证”改革推广实施方案》要求,该局在药店、书店、民办幼儿园等20个行业加快推广“一业一证”改革,切实提升企业开办便利度,持续优化营商环境。

制定工作规范,提高服务效率。以“一次办好”为落脚点,制定《邹平市“一业一证”改革行业综合许可工作规范》,梳理出每个行业涉及的多个事项审批程序,做到事项名称、实施依据、许可条

件、业务流程、申请材料清单、承诺书、申请表、审批时限等11个方面的一次性告知,让群众“少跑腿”。

一窗综合受理,主动全程帮办。以便民利企为出发点,受理由“多窗”变“一窗”,流程由“串联”变“并联”,材料由“多套”变“一套”,做到“一窗受理,一次办好”。

7月1日,某文具店申请办理《出版物经营许可证》,当工作人员将涵盖《出版物经营许可证》、《食品经营许可证》、《公共卫生许可证》的《行业综合许可证》交到

办理人员手中时,对方表示,一张证涵盖行业所有许可为经营者减轻了负担。

“一业一证”改革不仅“提速”更“提质”,不仅“减证”更“简政”。改革后,20个行业共计71张申请表缩减为每个行业1张申请表,压减最多的休闲农庄行业许可证由8个压减至1个。目前,邹平市已推出便利店、餐饮等10个行业综合许可证,8月底计划完成包括电影放映场所、康养中心、健康馆在内的20个行业的许可证发放工作。